

# Новости школьной библиотеки

МКОУ Юмасинская СОШ

14 ноября 2023 года

Подошла к концу первая четверть 2023 – 2024 учебного года. Несмотря на свою непродолжительность, всего 8 недель, она была весьма насыщена событиями. Но обо всём по порядку.

Участниками первого библиотечного мероприятия стали первоклассники, которые познакомились с устройством школьного информационно-библиотечного центра (ШИБЦ), правилами пользования литературой, научились ориентироваться в многообразии книг и получили в подарок именную закладку – помощницу в чтении.

В сентябре школьный информационно-библиотечный центр совместно с ученическим, педагогическим и родительским сообществом принял решение о необходимости разработать бренд школы. Под брендом мы подразумевали создание эмблемы школы и гимна. С гимном все оказалось проще: много лет назад Соколкова Людмила Михайловна, учитель русского языка и литературы прошлых лет, известная поэтесса села Ямки, написала стихотворение о Юмасинской школе, а Соколов Евгений Викторович, учитель музыки, выступил в роли композитора. Таким образом родился гимн нашей школы, который раньше исполняли на торжественных мероприятиях. К сожалению, в последнее время этот обычай позабылся. В связи с чем решено познакомить сегодняшних школьников с этим произведением и возобновить прекрасную традицию – исполнять гимн Юмасинской школы на важных мероприятиях.



Наличие когда-либо эмблем Юмасинской школы старожилы припомнить не смогли, поэтому было решено разработать её самим. И мы принялись за работу!

На первом этапе все желающие приносили схемы будущих эмблем в библиотеку, где мы совместно с авторами работ прорисовывали их в компьютерных программах.

На следующем этапе авторы эмблем представляли свои проекты с аргументированием того, почему в эмблеме школы должен присутствовать тот или иной символ, а комиссия из числа педагогов школы проверяла работы на отсутствие нежелательных символов и значений.

Все работы были рассмотрены, получили экспертную оценку и допущены для онлайн-голосования, в котором приняло участие без малого тысяча человек!

Однако выявить таким образом победителя не удалось, и авторы эмблем приняли коллегиальное решение об объединении своих эмблем в две, которые бы сохранили замысел автора, но при этом максимально отражали специфику учреждения.

В конце четверти школьники, педагоги, сотрудники школы и родители смогли проголосовать традиционным способом – опуская бюллетень в специальный ящик. В последний день уходящей четверти на линейке была продемонстрирована эмблема – победитель, а все участники этого масштабного мероприятия получили сертификаты и сладкий приз.

В ближайшее время мы закажем футболки с эмблемой Юмасинской школы, которые станут отличительной особенностью наших учащихся на мероприятиях различного уровня.

Параллельно этому в библиотеке были организованы книжные выставки: «Писатели – юбиляры сентября 2023 года», «Писатели – юбиляры октября 2023 года» и «Поступление художественной литературы».

Традиционным завершением четверти стала развлекательно - познавательная игра «КВИЗиУМ»,



приуроченная к декаде русского языка и литературы. В этот раз, помимо ученических команд и команды учителей, в игре приняла участие команда родителей и команда «Центроспас Югория - пожарная команда села Ямки». В ходе напряженной борьбы места распределились следующим образом:

- 1 место – команда учителей,
- 2 место – команда родителей,
- 3 место – сборная 8-9 классов (1 команда),
- 4 место – команда «Центроспас Югория- пожарная команда села Ямки»,
- 5 место – сборная 8-9 классов (2 команда).



Примечательно, что разница в баллах была минимальна. Так, 1 сборная команда 8-9 классов, занявшая 3 место, обошла команду «Центроспас Югория», занявшую 4 место, всего на 1 балл!

Родители, педагоги и школьники остались довольны проведенным с пользой временем. Приятным дополнением к игре стал традиционный розыгрыш. В этот раз приз выиграла Корикова Н.А. Поздравляем победителя!

Впервые в Юмасинской школе осенние каникулы стали временем пришкольного лагеря «Орлянский движ». Десять ребят – учащихся 1-4 классов- ежедневно посещали ШИБЦ, в котором проходило множество различных мероприятий.

Овсянкина И.С., педагог - библиотекарь, рассказала школьникам об истории Дня народного единства. А потом все вместе изготовили праздничные открытки, создали аппликацию ко дню бабушек и дедушек, познакомились с техникой декупаж и применили полученные знания, сделав вазу для цветов.

Ребята побывали в школьном музее, где Москвина Л.Л. показала предметы быта наших предков и рассказала, как их применяли.

В середине смены в пришкольный лагерь приходили работники ДК: Крохалева Н.О. и Сипайлова К.В., которые провели спортивные состязания «Весёлые старты». Ребята зарядились энергией, позитивом и были в восторге от забавных конкурсов!

Полезным времяпровождением стали занятия по ОБЖ с Соколовым Е.В., на которых дети не только получили важную информацию о том, как уберечь себя от опасности, но и проходили спортивную подготовку.

Ко Дню народного единства Мосеева Ж.А., учитель физической культуры, познакомила ребят с традиционными состязаниями разных народов России: бросок тынзьяна на хорей, перетягивание каната, «борьба медвежат» и другими. Школьники не только познакомились с историей родного края, но и смогли попробовать свои силы в этих дисциплинах.

Заключительным мероприятием пришкольного лагеря стала беспроигрышная лотерея, в которой каждый участник получил приз.

Выражаем огромную благодарность всем вышеназванным педагогам и сотрудникам ДК за помощь ШИБЦ в организации пришкольного лагеря!

Впереди вторая четверть и очень много интересных мероприятий. Хотим обратиться ко всем учащимся, их родителям и педагогам: проявляйте инициативу и активность, только совместными усилиями мы сделаем школьную жизнь лучше!

